



# 美好社区

市场星报

2022年3月23日  
星期三

编辑 江锐  
组版 李静  
校对 刘洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

# 众人联动助防疫 党员志愿勇当先

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 百花齐放的春天,合肥遭遇了天气和疫情的“倒春寒”,为了打好疫情防控人民战、阻击战,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区的党员们纷纷投身疫情防控的志愿服务中。

3月19日,在二里街社区党委的动员下,二里街稻香楼宿舍小区党支部的老党员们自发组织了红色党员志愿服务先锋队,年均六旬的老党员们在小区门口进行疫情防控工作,在小区内进行疫情防控巡逻,主动承担起防控巡查和宣传引导工作。

线上大学生党员们听到这个事迹,纷纷被老党员的党性和精神打动,发扬为人民服务精神,来到现场加入协助党员防疫先锋队。

虽然天气依然寒冷,带队老党员和执勤大学生志愿者有条不紊地进行疫情防控工作,对进入小区的人员进行健康码出示、测量体温,邀请居民加入社区疫情防控居民群,让大家可以最快地了解社区疫情防控的通知和宣传,对进出车辆进行疫情登记,询问有无到过高风险地区,疫情防控巡逻过程中宣传防疫政策。

党旗高高飘扬,胸前的党徽亮明为人民服务的宗旨,一位党员就是鲜红的一面旗帜,在平凡的生活中发挥党员自身的光和热,铸起一道道红色防线,保卫人民群众的生命财产安全,谁说站在光里的才算英雄,几十年如一日对党忠诚,热诚奉献,对老党员们表达最崇高敬意。

## 包公镇有效开展反邪教工作

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 合肥市肥东县包公镇坚持从根源入手,积极组织、多方行动,五个“一次”有效开展反邪教工作。

开展一次普遍宣传。该镇利用电子显示屏、横幅、流动宣传车等媒介,以及在校园、在社区办公室、在文化活动广场播放警示教育片等方式,在全镇范围内集中开展一次关爱家庭、反对邪教宣传活动,为开展反邪教工作营造良好氛围。

进行一次入户走访。结合脱贫攻坚、疫情防控等重点工作,开展反邪教进村入户活动,发放“家庭拒绝邪教”宣传资料,促使广大群众进一步看清邪教本质和危害,自觉抵制邪教诱惑,不断增强识邪、防邪、反邪能力。

组织一次签名承诺。重点加大青少年思想道德教育,以反邪教知识进校园为抓手,组织学生开展“崇尚科学、关爱生命、反对邪教”签名活动,争做社会主义核心价值观的拥护者和践行者,力求树立正确的人生观和价值观。

开展一次集中清理。镇综治办牵头,联合统战、城管、辖区石塘派出所等部门,深入辖区宗教传教点,集中开展一次邪教清理工作,一经发现、立即制止,确保将邪教组织扼杀在萌芽状态,保障广大群众生命财产安全。

## “城管蓝”牵手“志愿红” 宣传垃圾分类

星报讯(武松 陈淑敏 记者 沈娟娟) 为进一步增强广大居民对垃圾分类知识的了解,自觉养成垃圾分类投放的良好习惯,近日,合肥新站高新区瑶海社区城管部组织社区垃圾分类志愿者在碧水雅居小区开展“垃圾分类进社区 绿色环保入人心”主题宣传活动。

活动现场,城管队员及志愿者们向居民发放垃圾分类宣传册,围绕“生活垃圾如何分类、垃圾分类投放操作流程”等内容进行宣传,详细讲解了厨余垃圾的分类方法及各类垃圾分类的小窍门,鼓励居民从自身做起,坚持做好垃圾分类,努力带动身边的人。“城管蓝”与“志愿红”忙碌的身影为社区推进垃圾分类工作营造了浓厚的宣传氛围。

此次活动,累计发放《垃圾分类致广大居民一封信》、垃圾分类环保袋等宣传物品500余份,进一步增强了广大居民对垃圾分类知识的了解,让更多的居民参与到实践垃圾分类的行动中来,共同维护美丽整洁的社区环境。

## 合肥循环园: 加强服务保障 助力企业发展

星报讯(彭海军 记者 赵汗青) 合肥循环园紧抓项目建设,充分依托肥东县项目一体化管理云平台、产业链链长等项目的调度平台和机制,配合县委、县政府重大项目调度,及时、准确梳理上报提请县级调度事项,协调职能部门联席会商、并联审批、联合验收、统一指导,建立信息互联,形成工作合力,提升服务保障效率。

结合“四送一服”双千工程,印发市县高质量发展政策,积极宣传、指导园区企业申报,截至目前,共为50多家企业申报奖励资金3600多万元,让企业享受真金白银的政策红利,增强企业发展的动力和活力,帮助企业开足马力,全面达产、增资扩产。

今年计划和力争开工项目共25个,园区成立重点要素保障专班,进一步加强水、电、气、路、土地指标及附属物清表等各类要素保障。



近年来,合肥市淝河镇贾大郢社区定期开展安全知识科普宣传、健康知识讲座、创业技能培训等社会科普活动,形式多样,深入浅出,便于居民真正做到“听得懂,学得会”。近日,贾大郢社区荣获“安徽省科普示范社区”荣誉称号。

沙婷婷 记者 马冰璐

## 绩溪路社区积极开展普法宣传

星报讯(沈宪 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 为大力弘扬中华民族家庭美德,促进未成年人健康成长和全面发展,营造社会各界共同参与家庭教育、关注未成年人成长的良好氛围。近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区积极开展《中华人民共和国家庭教育促进法》宣传工作。

“大姐,咱们平时可能困惑孩子应该‘教什么’‘怎么教’,这部法律就明确了家庭教育的首要任务是立德树人,促进未成年人健康成长。也给我们提供了一些科学方法,比如可以采用加强亲子陪伴、发挥父母双方的作用、言传身教相结合、尊重差异、平等交流等”。通

过社区工作人员的讲解,居民初步了解了《家庭教育促进法》对孩子教育的作用和家庭教育的科学方法。

蜀山区人大代表也参与到此此次《家庭教育促进法》的宣传活动中,通过走访小区、单位宣讲等方式积极宣传法律内容,有效增强社区群众学法、守法、用法意识,进一步引导广大家长树立正确的家庭教育观。人大代表表示:“宣传活动一方面让居民了解《家庭教育促进法》,另一方面引起居民对科学教育孩子的重视,加强亲子陪伴。言传与身教相结合,家长予以孩子必要的尊重、理解和鼓励,促使父母与子女共同成长,营造良好的社会环境”。

## 召开组织生活会 增强党组织战斗力

星报讯(丁冬茹 记者 沈娟娟) 近日,合肥市淝河镇葛大店社区召开2021年度组织生活会,淝河镇党委副书记刘宗胜到会指导,葛大店社区两委班子成员参加会议。

会上,葛大店社区党委书记丁运龙首先对照履行党章规定的职责任务方等四个方面代表班子做了对照检查;他做了个人检查并带头开展自我剖析,查找自身问题,提出下一步的努力方向。其他两委成员开展批评。接着,其他两委同志逐个进行对照检查发言,开展批评和自我批评。

会上班子成员正视问题,坦诚布

公,深刻检视反思自身存在的问题,深入挖掘思想根源,提出了整改措施,真正达到自我教育、自我提高、自我完善、修正缺点、增强党性的目的。

最后,刘宗胜对这次组织生活会进行点评,并对社区干部提出希望,坚守为民情怀,了解基层群众的实际困难,多为群众办实事、解难题;攻坚克难,直面问题;抓好当前中心工作;严格落实廉洁办事。葛大店社区通过召开组织生活会,更加明确2022年的努力方向,进一步统一社区两委班子思想,加深了两委成员之间的了解,切实增强了基层党组织的战斗力和凝聚力!